

HLASY Z ROZEŠŤVANÉ ZEMĚ

„Trump to dělá pro Ameriku,“ říkají i po útoku na Kapitol jeho příznivci. Jak přemýšlejí a proč mu propadli? To ve Spojených státech šest let zkoumal coby zpravodaj Českého rozhlasu Jan Kaliba. Ale nejen to. Zajímalo ho, jak na své americké občanství nahlízejí původní obyvatelé a jestli znají Vinnetoua. Ptal se, proč potomci černošských otroků mluví o přetrvávajícím rasismu a co prožívají ti, kdo se do USA snaží dostat přes jižní hranici. Témata, která hýbou Spojenými státy nejen v dobách vyhrocených prezidentských kampaní. „Hlasoval jsem pro něj, a teď toho každým okamžikem děsně lituju. Myslel jsem si, že republikáni v Kongresu na toho chlapa dohlédnou. Jenže náš ústavní systém kontroly a rovnováhy nezafungoval a pustili jsme se do jízdy na tygrovi,“ vysvětloval českému zpravodaji jeden z těch voličů Donalda Trumpa, kteří se od něj postupně odvrátili. Chcete-li lépe porozumět dění v USA, neměla by vás tato audiokniha minout.

ČTOU JAN KALIBA, DAVID MIŘEJOVSKÝ

**NEZKRÁCENÁ VERZE NA 1 MP3 CD
CELKOVÁ DÉLKA 9 HODIN 10 MINUT**



8 595693 411506 >

OBSAH

Předmluva – Zpravodaj z Ameriky (stopa 01)

KAPITOLA PRVNÍ HLASY TRUMPOVSKÉ AMERIKY

Lež zabíjí (stopa 02)

Moře nás nepohltí, jsou s námi Trump i bůh
(stopa 03)

Nevolíme si národního pastora (stopa 04)

Volil jsem Trumpa – nic po mně neházejte
(stopa 05)

S Trumpem v ložnici (stopa 06)

Jeden z miliardy (stopa 07)

Anatomie volebních lží (stopa 08 – 09)

Nejsem si jistý, že tu pro Evropu vždycky budeme
(stopa 10)

KAPITOLA DRUHÁ HLASY DOMORODÉ AMERIKY

„Smradlavá indiánka“ v čistém oblečení
(stopa 11)

Vinnetou? Neznáme (stopa 12)

Proč stavějí Kolumbovi sochy? (stopa 13)

Nejsme maskoti, jsme lidé (stopa 14)

Budme vděční, že k nám přišel Ježíšek
(stopa 15)

Nemůžete pít naftu a dýchat dolary (stopa 16)

Naše ženy nikdo nehledá (stopa 17)

Američan z donucení (stopa 18)

Ranhojička Želvího ostrova (stopa 19)

KAPITOLA TŘETÍ HLASY ČERNOŠSKÉ AMERIKY

Ohně před Bílým domem (stopa 20)

Běloši za rovnost černochů (stopa 21)

Co je vlastně „Black Lives Matter“? (stopa 22)

Pořád jsme pro ně majetek, pracovní síla
(stopa 23 – 24)

Sem černoch nepatří (stopa 25)

Na univerzitu, nebo do vězení? (stopa 26)

Černošským farmářem na poušti (stopa 27)

Výlet do Rakovinové uličky (stopa 28)

Černý motýl Baltimoru (stopa 29)

Jižan, nebo rasista? (stopa 30)

Osvobodte mé otroky (stopa 31)

KAPITOLA ČTVRTÁ HLASY AMERICKÉ HRANICE

Hranice za Trumpa (stopa 32 – 33)

Hranice za Bidena (stopa 34 – 36)

Celkový čas: 9 hodin 10 minut